PeweHune cuctem ypaBHEHUN
MeToAO0M NOoACTaHOBKW

/7 Knacc

YUUTEJIb MATEMATUKU
MBOY COIII Neio

TOPOJIA TOPSTYMI KJIHOY
MAPYEHKO T.T.



X = 8y -4,
2(8y-4) —21y=2

X =8(-2) — 4;
X = - 16-4;
x = - 20.

OtBerT: (- 20; - 2)

2(8y-4) —21y=2
16y — 8 — 21y = 2,
16y — 21y=2+8,
- oy =10,

=- 2.



i = =T =

ypaBHeHn Ne 1061(a)

X-2y=6,
3x +2y = -6;
2y=X- 0,
y =0,5x- 3
X102 |
y{-3|-2|
2)3x +2 'y = -6,
2y = -6 -3X,
Y =-3-1,5%
102 |
y|-3] -6




N21061 (a) rpaquK

A (0; -3)
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YcTHasa pabota

Kakmne cnocobbl peLleHnst CUcTem
NMMHEWHbIX YPaBHEHNN Mbl 3HAEM?
CKOSbKO nx?

Kakon n3 cnocoboB cambiv HarnmsaaHbIN?

[Tlouemy MM He Bcerga MOXXHO
BOCMONb30BaTLCA?

Kak BbIrmaguT rpadpuyeckasa mogenb
CUCTEMbI NIMHENHbIX YpaBHEHUIN?

Kakown cnocob borbLie HpaBUTCA?



— YCTHaH%

JIBnsieTcst in pelieHrueM CUCTEMBbI
napa uucen: (-11),(2;-1),(6;2,5)7

x—=2y=1,

4y—x=4




 YCTHBIE YIPAKHERSE

3agaHus:
a) Bbipa3nTb X 4yepesy

0) Bbipa3nTb Yy 4Yepe3 X

1. X + 3y = 10
2. X +y =2
3. 2X + 7y = 8
4. 6x -5y =4
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nocod nmoacTaHoBku (aaropurm)

M3 KaKoTo-TH00 YpPaBHEHUS 8bIPA3UIMb OJHY
IIepeMeHHYIO Yepes APYTryIo

[TogcTaBUTH NONyHeHHOeE 8blpaxceHue JJisi
repeMeHHOM B dpy20e ypaBHEHHE U PELIUTD
ero

Caenatb nodcmaHo8Ky HaliJleHHOTO
3HAUYeHUsI TepeMeHHOU U BhIYHC/TUTH
3Ha4YeHHe BTOPOU NEPEMEHHOU . - -

3anurcaThb OTBET: X=...; y=... .
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y=2X+ y=0
4, | ,

x=1! Q X=1
‘nomam | OTBeT: x=1;

y=0.

Peiiim
ypaBHeHHEe

{y=2x+4,oo
/X -
(2x+4)=1;
/X -2X-4
5x= 1,
s
'I .



Pe M
cnocoboM NoaCTaHOBKA

3X + 2). pelnM IepBoe
{ 2y=27, ypaBHeHUe
X + 5y =35; 3 (35—5y) + 2y= 27,
1).BbIpasnm 13 BTOPOro 105 — 15y + zy — 27’
ypaBHEHUs1 X, NOACTaBUM B
nepBoe ypaBHeHWe -13y =-178,
Y=6
{3( 35- 5y) + 2y=27, 3). Haitgem x

X =35-"5y;

X=35-5-6=5

O)T)I(BETS: (5;6



Pelite clCTEMY

BapuaHt 1 BApHAHT 2
y-2X=1, [ 7X-3y=13,
I 6X-y=7; | X-2y=5;
T y=1+2X, [ X=5+2Y,
6x-(1+2X)=7; | 7(5+2y)-3y=13;
F y=1+2X, : X=5+2Y,
4X=38; 1 uy=-22;
X=2, F Y=-2,
¥y=5. 1 x=0.
L OTBer: (2;5) - Ortser: (9; -2)
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Homauwinee 3aoanue:

Yue6Huk «Anzebpa-7»

I1. 43 cmp. 198 — cmp. 200
Ne1o71 (a, 0),
Ne1072(a,0).




OCTOATEJIb Ta o

KapToykam




Pednekcus

3Haro Ilommmaro Mory VYmero

Sl ... BBIp@XaTh OAHY NepeMeHHy0 B Hadase

yepes Apyrylo ypOKa
S ... BBIpaXaTh OfHY ITepeMeHHYy10 B KoHIle ypoka
yepes Jpyrylo

S ... mogCcTaBAsATh MOJTy4YeHHOe B Havane

BbIpa)KeHMe BMeCTO IepeMeHHON  ypoKa

Sl ... mogcTaBAsATh MOTy4YeHHOe B KoH1Ie ypoka
BbIpa)KeHHe BMeCTO TepeMeHHOU

S ... pacKpBIBaTh CKOOKH B Hauasne
ypOKa

51 ... pacKpbIBaTh CKOOKU B koHIIe ypoka

... pemiaTh ypaBHEHUSs B Hauazne

ypOKa
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